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Investeringsprogramma wegen  -  N46 Oudenaarde  -  Aanleg van fietspaden en riolering 
langs de Weldenstraat

In het investeringsprogramma wegen 2019-2021 van het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV), provincie Oost-Vlaanderen, lees ik dat in 2021 in 2.000.000 euro (+ 200.000 
euro in reserve) wordt voorzien voor de aanleg van fietspaden en riolering langs de 
Weldenstraat in Oudenaarde, ter hoogte van km 24,0 tot km 26,5 op de N46. Dit project 
komt voor de eerste maal voor op het investeringsprogramma.

De inwoners van de deelgemeente Welden lieten zich al meermaals ontvallen dat er 
fietsvriendelijkere en verkeersveiligere oplossingen nodig waren in hun buurt. De aanleg 
van fietspaden op de gewestweg die deze deelgemeente doorkruist, is alvast een goed 
begin. Dit zal eveneens de bereikbaarheid per fiets van het centrum gevoelig verhogen.

1. Werd er reeds een technisch ontwerp opgemaakt van de werken? 

Graag een overzicht van alle kenmerkende elementen in dit dossier.

2. Zal er ter zake een samenwerkingsovereenkomst nodig zijn met de stad Oudenaarde 
met betrekking tot het rioleringsaspect van dit project? Zo ja, werden hieromtrent 
reeds stappen ondernomen?

3. Kan de minister een concrete timing geven van de volgende fases in dit project? 

Graag een gedetailleerd overzicht wat betreft de onteigeningen, aanbesteding, 
vergunningen, voorbereidende werken, aanbesteding en uiteindelijke uitvoering van 
de werken.



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 434 van 18 januari 2019
van CINDY FRANSSEN

1. Nee, er is enkel een voorontwerp.

2. Ja, er zal een samenwerkingsovereenkomst nodig zijn met de stad Oudenaarde met 
betrekking tot het rioleringsaspect. Er werden nog geen stappen gezet.

3. Overzicht:
a. goedkeuren projectnota 2019;
b. opmaak onteigeningsplan 2019;
c. rioleringsstudie door Aquafin/stad: timing ongekend;
d. vergunning en aanbesteding timing voorbereidende werken en uitvoering in 

functie van voorgaande punten.


